
Moški in ženska v božjem redu
6. julij 1842

1 Napiši torej nekaj točk za Eliso H., ker si to želi v svojem srcu, saj Mi je všeč, če
ima nekdo vedno veliko živo željo po Meni.
2 Glej na to, Moja draga žena, kot na krog, popolnoma okroglo narisano črto okoli
središča! Glej, Jaz sem središče in krog je velika moč Mojega večnega reda, ki ga
večno sestavljam Jaz. V tem krogu stojijo vsa bitja.
3 Toda ta krog je sam po sebi razdeljen na sedem (koncentričnih) krogov. V tistem
krogu, ki leži najbližje Meni, središču, so ljudje na Zemlji, ki so Moji otroci. V drugem
krogu, od znotraj, stojijo ljudje vseh zvezd. V tretjem krogu stojijo živali Zemlje. V
četrtem krogu so živali zvezd. V petem krogu so vse rastline svetovnih teles brez
razlik. V šestem krogu so vsi planeti, lune in kometi. V velikem sedmem krogu pa
končno stojijo vsa sonca brez razlike v velikosti.
4 Glej, to je moj ukaz! Iz središča izvira vse življenje in obstoj. In to gre skozi vse
kroge vse do najbolj oddaljenega kroga. V vsakem krogu pa se oblikuje v drugega
duha, iz katerega se potem Mojih sedem duhov nenehno dviguje in biva. Zato se tudi
imenujejo: sedem Božjih duhov, ki pa sami po sebi niso nič drugega kot le urejene
moči središča, ki delujejo v skladu s svojim vrstnim redom iz Mene.
5 Zdaj pa pomisli nase kot na prvi, notranji krog. Tam je ženska z glavo, obrnjeno
proti središču - moški pa s svojo onkraj kroga, torej prav nasproti ženski. Vprašanje,
ki se pri tem zastavlja, je: Zakaj torej tako? Glejte, glejte, torej življenje, ki je prvotno
izšlo iz središča, seže do sedmega kroga sonc, tam se zaleti in se potem spet vrne
skozi vse kroge v središče.
6 Toda kako se zgodi ta vrnitev vsega življenja? Glejte, človek duhovno vsrkava
vračajoče se življenje s svojim ustrojem in položajem. Ko je enkrat nabit s snovjo
življenja, jo nato prepusti, da se izliva v njegovo dobro oplojeno nasprotje. Tu se hrani
in nato v bistvu ponovno rodi za večjo popolnost. Če je tako dovršeno, se kot
svobodno, samozavedajoče se življenje ponovno vrne v središče. Nedokončano pa
bo spet pregnano v vroč ognjeni krog sonc, da bi skozi vseh sedem duhov iz Mene
spet postalo močnejše in močnejše!
7 Če pa zdaj gledaš ta pravi položaj v duhu, mi povej, kdo Mi je nenehno bližje, moški
ali ženska? Resnično moraš reči: ženska, ker je postavljena v najgloblji krog. Zdaj pa
v mislih potegnite črto od središča do najbolj zunanjega ognjenega kroga sonc, kaj
potem ta črta pomeni? Glej, ta črta pomeni Mojo veliko potrpežljivost!
8 Ker pa je ženska znotraj kroga in Mi je zato bližje kot moški, ki je obrnil glavo
navzven proti krogu - kaj mora iz tega seveda slediti samo po sebi? Glej, črta Moje
potrpežljivosti, ki se najprej dotakne ženske, mora zagotovo biti tudi krajša kot pri
moškem, čez katerega se ta črta preseka šele pozneje, iz ženske!
9 Ker pa so v Mojem večnem redu takšne stvari že tako določene, kakšno pravilo
potem velja za žensko? Glejte in poslušajte, da mora biti tudi ženska veliko bolj voljna
kot katerikoli moški, da ne bi tudi Jaz prišel veliko raje s sodno kaznijo nad njo, kot
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nad moškega! 
10 Toda kakor je pobožna, voljna ženska lahko korenina vsega življenja, kot je bila
Marija v osebi, tako je tudi neposlušna ženska lahko vzrok vsega pogubljenja. Zato je
tudi pri ženskah črta linija Mojega potrpljenja bistveno krajša kot pri moškem. 
11 To dobro upoštevaj, ti, Moja draga žena, zase in za svoje hčere, in vedno boš
zdrava - duhovno in telesno. Amen.

Jakob Lorber
Nebeški darovi
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